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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Καινοτομία στη Διδασκαλία: Ενσωμάτωση νέων τεχνολογιών
και μεθόδων διδασκαλίας για την προώθηση της
δημιουργικότητας και της ενεργητικής συμμετοχής των
μαθητών.
Ενίσχυση της μάθησης:Εξοικείωση στη χρήση των
διαδραστικών πινάκων σε συνδυασμό με ταlaptops και τα
tablets, ώστε να γίνουν πιο ενδιαφέροντα όλα τα μαθήματα.
Συμμετοχή σε Εκπαιδευτικούς Διαγωνισμούς και
Προγράμματα: Ενθάρρυνση των μαθητών να συμμετάσχουν σε
εθνικούς και διεθνείς διαγωνισμούς ( μαθηματικοί
διαγωνισμοί, διαγωνισμοί Φυσικής λογοτεχνικοί
διαγωνισμοί), προωθώντας την αριστεία και τη διάκριση.
Συμμετοχή των μαθητών/τριών σε αθλητικές, καλλιτεχνικές
και μουσικές δραστηριότητες :Ενθάρρυνση συμμετοχής όλων
των μαθητών ώστε να αναπτυχθούν η δημιουργικότητα , η
αυτοεκτίμηση και η αυτό-έκφραση τους.
Ανάπτυξη κοινωνικών δεξιοτήτων: Δυνατότητα συνεργασίας
και ενασχόλησης με θέματα που άπτονται στα ενδιαφέροντα
των μαθητών, προωθώντας την ομαδοσυνεργατικότητα αλλά
και την αποδοχή της διαφορετικότητας.
Συμμετοχή σε Περιβαντολλογικάπρογράμματα : (ΚΕΠΕΑ)  Για
την ανάπτυξη περιβαντολλογικής και οικολογικής συνείδησης

Σχολείο του Μέλλοντος: Καινοτομία,
Συνεργασία, Ανάπτυξη

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών
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Καλλιέργεια ενσυναίσθησης, διαμέσου της συνειδητοποίησης
της διαφορετικής οπτικής των εμπλεκομένων
(καθηγητών/τριών-μαθητών/τριών).
Ενίσχυση της δημιουργικής έκφρασης του συναισθήματος των
μαθητών/τριών διαμέσου των τεχνών.

Αμφίδρομη ενσυναίσθηση

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα
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Η εξωστρέφεια του σχολείου μας συνεχίζεται.
«Μαθαίνω τον τόπο μου».  Όταν η Τοπική Ιστορία
πάει...σχολείο.

Με το Σχολείο μας, γνωρίζουμε την
κοινότητα του Χθες και σχεδιάζουμε
την κοινότητα του Σήμερα.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Οι συνεχείς αλλαγές στο εκπαιδευτικό περιβάλλον και οιαπαιτήσεις
της σύγχρονης κοινωνίας καθιστούν αναγκαία τηνεπιμόρφωση των
εκπαιδευτικών. Η ενίσχυση των ικανοτήτων τωνεκπαιδευτικών
συμβάλλει άμεσα στη βελτίωση της ποιότητας τηςπαρεχόμενης
εκπαίδευσης προς τους μαθητές.  

   Για  την υλοποίηση  των βασικών στόχων  του άξονα  που είναι :

 η  υποστήριξη του έργου των εκπαιδευτικών
 η   βελτίωση του παρεχόμενου εκπαιδευτικού έργου και
 η διαμόρφωση σταθερού μηχανισμού υλοποίησης 
ενδοσχολικών επιμορφώσεων

προτείνεται: (μετά από εντοπισμό και καταγραφή των
επιμορφωτικών αναγκών των εκπαιδευτικών και μέσα από την
ομάδα μάθησης τον εκπαιδευτικών  της σχολικής κοινότητας)
επιμόρφωση των εκπαιδευτικών

για την Δημιουργία e-portfolio των μαθητών με στόχο την
ανάπτυξη και την αξιολόγηση των κομβικών δεξιοτήτων των
μαθητών.
για τη Διαχείριση κρίσεων στην σχολική ταξη .
για τη Χρήση της τεχνητής νοημοσύνης στην εκπαίδευση.

Καθώς και δημιουργία    ψηφιακού  αποθετηρίου   και
    ηλεκτρονικής πλατφόρμας  επικοινωνίας  της ομάδας  μάθησης
 της σχολικής κοινότητας για διάχυση της γνώσης .

Υποστήριξη εκπαιδευτικού έργου και
διαμόρφωση σταθερού μηχανισμού
υλοποίησης ενδοσχολικών
επιμορφώσεων

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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1

Προώθηση της ευρωπαϊκής πολιτειότητας των μαθητών/μαθητριών
και των εκπαιδευτικών μέσα από τη συμμετοχή σε πρόγραμμα
Erasmus, τα ξενόγλωσσα μαθήματα και τη χρήση καινοτόμων
εργαλείων μάθησης.

Οικοδομώντας γέφυρες επικοινωνίας,
εδραιώνοντας δεσμούς,
καλλιεργώντας αξίες μέσω της
ενίσχυσης της ευρωπαϊκής μας
ταυτότητας


